Изменения в порядке получения документов об основном общем и 
среднем общем  образовании в 2019 году

Уважаемые обучающиеся, родители, педагоги! 

          Минпросвещения России утвердило изменения в Порядок заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов. Приказ (от 17.12.2018 № 315) опубликован на сайте ведомства.
Обращаем внимание на то, что предусматривается введение дополнительных требований для получения аттестата «с отличием». 
Основное общее образование.
[bookmark: _GoBack]В 2019 году аттестат об основном общем образовании «с отличием» будет выдаваться выпускникам 9 классов, завершившим обучение по образовательным программам основного общего образования (выпускники должны иметь итоговые отметки «отлично» по всем учебным предметам учебного плана, изучавшимся на уровне основного общего образования) и успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию (выпускники должны набрать  по сдаваемым учебным предметам минимальное количество первичных баллов без учета результатов, полученных при прохождении повторной государственной итоговой аттестации). 
Среднее общее образование.
В текущем году аттестат о среднем общем образовании с отличием выдается выпускникам 11 (12) классов, завершившим обучение по образовательным программам среднего общего образования, имеющим итоговые отметки «отлично» по всем учебным предметам учебного плана, изучавшимся на уровне среднего общего образования, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию (без учета результатов, полученных при прохождении повторной государственной итоговой аттестации) и набравшим:

не менее 70 баллов на ЕГЭ соответственно по русскому языку и математике профильного уровня или 5 баллов на ЕГЭ по математике базового уровня;

в случае прохождения выпускником 11 (12) класса государственной итоговой аттестации в форме ГВЭ - 5 баллов по обязательным учебным предметам;

в случае выбора выпускником различных форм прохождения государственной итоговой аттестации (ЕГЭ и ГВЭ) - 5 баллов по сдаваемому обязательному учебному предмету в форме ГВЭ и ЕГЭ по математике базового уровня, а также не менее 70 баллов по сдаваемому обязательному учебному предмету в форме ЕГЭ.

Приказ вступил в силу 27 января 2019 года.
Таким образом, теперь аттестат «с отличием» будут получать только те выпускники, которые не только учились на «отлично», но и сдали ЕГЭ по русскому языку и математике профильного (или базового) уровня на необходимое количество баллов.

Источник:
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